
 

 

PROTEST-UKC MB 

 

Spoštovani! 

 

V klubih srčnih bolnikov Koroške regije z zaskrbljenostjo spremljamo dogajanja 

na UKC Maribor. V koronarne klube Mežiške, Mislinjske in Dravske doline je 

vključenih preko 600 srčno žilnih bolnikov in ljudi s povišanim tveganjem za 

srčno žilne bolezni. Zavedamo se ,da je naše zdravje in v kritičnih situacijah tudi 

življenje poleg splošnih ambulant v kraju bivanja in Internega oddelka Slovenj 

graške bolnišnice v veliki meri odvisno tudi od delovanja kardioloških oddelkov 

UKC Maribor. Poleg tega je v tej bolnišnici tudi za naše področje določena 

nujno potrebna diagnostika, brez katere ni mogoče reševanje življenj in 

kakovostna rehabilitacija srčnih bolnikov.  

 

Zato z začudenjem in zaskrbljenostjo spremljamo dogajanja na  kardiologiji v 

UKC Maribor. Javnosti poznani predlogi nagrajevanja urgentnih zdravnikov so 

po našem prepričanju žaljivo in grobo podcenjevanje strokovnega dela v 

Bolnišnici. Pomenijo pa ti predlogi tudi norčevanje iz armade srčno žilnih 

bolnikov, ki so mimogrede povedano celo svojo aktivno življenjsko dobo 

združevali sredstva za ustrezno zdravstveno varstvo. Srčno žilni bolniki iz 

Koroške regije smo še dodatno prizadeti, saj je vsak nujen poseg v Mariboru 

povezan s prevozom in posledično kasnejšim ukrepanjem zdravnikov. Gre tudi 

za dolge čakalne vrste, npr. pri koronarografiji, kar onemogoča pravočasno 

zdravljenje bolnikov, predvsem pa preprečevanje zapletov s zgodnjim 

ukrepanjem. 

 

Zahtevamo in pričakujemo,da se razmere takoj uredijo, da se zagotovi korektno 

nagrajevanje zdravnikov, da bo delo potekalo nemoteno s polnim prizadevanjem 

zdravnikov in zadovoljstvom bolnikov. 

 

Glede na nedopustno birokratsko poseganje v pravice zdravnikov in bolnikov 

pričakujemo tudi poseg države oziroma Ministrstva za zdravje, in zagotovi enak 

položaj zdravnikov in bolnikov v Državi. Končno so tudi volitve že za nami.   

 

 

 

Za Koronarni klub Mežiške doline: 

predsednik 

Ivan Žagar                                                           Ravne na Koroškem; 17.07.2014 


